

# 加拿大國務院撥款一千七百餘萬元 協助青年找尋工作

## 文勝賽馬佳選

紙供參考并  
不鼓勵投注

機進修課程，大為各界人士歡迎  
在過去多個月以來，駕駛教  
師人員發展課程，亦已分別在休  
止領，科羅達，亞伯達省，紐賓  
斯域省，渥太華，及北卡羅那拿  
州舉辦。

電話：604-3434  
地址：溫哥華喜士定東街一六四號

隨痛。

期暑基本攝影班

位於百老匯西夾固蘭湖街

(渥太華訊) 加聯邦國務部長加列根宣佈為發展一九八二至八三年青年工作機會，政府決定撥款一千七百六十萬元，作為五年期的工作基金。

一九八二至八三年青年工作機會，比一九八一年增加百分之廿五，去年計有一千二百八十七名青年，分別在全加一百一十七個社區參予計劃，在五年內每年有一千六百五十名參加工作業務。

該業務百分之百由加政府撥出，由國務部津貼，為非牟利組織服務，自一九七七年開始辦理。參加青年，可獲得旅行及生活費，業務由加拿大及地方社區合作辦理。

去年計有一千二百八十七名青年，分別在全加一百一十七個社區參予計劃，在五年內每年有一千六百五十名參加工作業務。

該業務百分之百由加政府撥出，由國務部津貼，為非牟利組織服務，自一九七七年開始辦理。參加青年，可獲得旅行及生活費，業務由加拿大及地方社區合作辦理。

### 卑詩大學華裔女生榮獲藥劑學系獎金

(雲訊) 鄭小埠，華裔女學生，陳以華(譯音)，最近年紀會有體育獎章。陳小姐為了一取得一些專業資格，今年打算進入卑詩大學醫學系繼續攻讀。

並與各位相見。(四) 請黃鳳

小姐演說，由佩慈、小妹獻花。

一時詞鋒儀態，互相輝映，好似

一束亭亭玉立的荷花，照耀碧波

，臨風欲笑。

全體會員，得瞻風

采，莫不欣然鼓舞。

(五) 監督

淘盛會云。

並有電影助慶。

(六) 體育會副會長和安致謝詞。

(七) 繼成酒會，並有自由演說。

(八) 謂成酒會。

大禮堂，舉行體育大賽，早已全堂

滿座，典禮序開。

大禮堂，舉行體育大賽，早已全堂